

Находкинский рабочий

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
16 января 1998 года, пятница, №11(9128);
в розницу - цена договорная

РЫЧАГИ ДЛЯ ВЫХОДА ИЗ КРИЗИСА

В ЧЕМ видит первоочередные задачи Думы Приморского края ее новый председатель? Мы попросили Сергея Александровича ДУДНИКА поделиться своим видением стоящих перед депутатским корпусом задач.

- Главную - мы видим в консолидации власти на благо развития территории Приморья. В отличие от прошлых выборов депутаты были избраны сразу по всем 39-ти округам, и я считаю, что это большое достижение демократии.

Недавно мы проводили учебу депутатов, за два дня они впитали очень много информации по всем направлениям. Такие занятия мы планируем проводить и дальше, на следующий учебный цикл вынесем две темы: финансово-бюджетное устройство края и топливно-энергетический комплекс. Таким образом, на старте депутаты без раскачки в течение полутора месяцев получают всю информацию о состоянии экономики и всех направлений развития Приморского края. Затем мы также ознакомили депутатов с состоянием законодательной базы предыдущей Думы и передали на рассмотрение девять законов, которые готовятся для принятия в третьем чтении. Таким образом, уже следующее плановое заседание Думы будет рассматривать эти законы.

На 20-е января намечено внеочередное заседание Думы, созывается оно по инициативе председателя (в соответствии с законом я имею на это право). Это будет второе организационное заседание, которое рассмотрит три вопроса: утверждение структуры Думы, выборы заместителей председателя и утверждение постоянных комиссий.

Какие главные направления работы мне хотелось бы назвать в первую очередь? Конечно, прежде всего - это развитие экономики. Мы имеем информацию о плохом положении учителей, врачей, социальной защиты и т.д. Эти сведения объективны, но где взять деньги? Без экономического развития Приморья невозможно решать все остальные вопросы, и здесь мы будем работать в тесном контакте с администрацией, с предпринимателями края. Мы обговорили с губернатором вопрос о предстоящей перестройке работы экономического совета при губернаторе края. Рамки совета будут расширены за счет введения в него представителей Думы. На постоянной основе будет создан специальный рабочий орган, занимающийся рассмотрением самого главного вопроса, в задаче которого выйдет разработка программы выхода Приморского края из кризиса. Прежде всего, это развитие того, что мы уже имеем. Так, например, есть сфера услуг: в Приморье наиболее развит транспорт и, как отмечают эксперты, именно транспортные услуги приближены к западным стандартам. Характерен в этом плане пример, когда мы с помощью правительства и администрации края увеличили грузопотоки по Транссибу - пошли транзиты из Китая, транзиты контейнеров и т. д. В декабре грузопоток увеличился и поставлен своеобразный рекорд - 7600 контейнеров полностью переработаны на причалах Восточного порта. Поэтому самая первая задача - задействовать те мощности, которые есть сегодня. Это не требует капиталовложений, требуется просто организационная перестройка и подкрепление этого процесса законодательной базой.

Вторая задача - провести реструктуризацию наших предприятий. В рамках финансово-промышленной груп-



Актуальное интервью

пы экономического совета была создана специальная рабочая группа по стратегическому маркетингу территорий. Мы имеем 16 мощных оборонных предприятий, сегодня они без работы. Наши оборонные заводы не в состоянии создать самостоятельно мощные маркетинговые группы, которые бы изучали спрос - какая продукция сегодня нужна. Нам нужна такая служба на уровне края, чтобы знать, под какую продукцию перестраивать производство.

Следующий этап - сельское хозяйство. Здесь нужна законодательная база по двум направлениям. Первое - поддержка экспорта, а второе - поддержка товаропроизводителя. Ведь ни для кого не секрет, что 80 процентов продуктов в Приморье завозится из-за рубежа. Поэтому нам нужны такие законы, наш сельскохозяйственный производитель поднялся. Примеры есть: великолепно работают в Находке молокозавод, мясокомбинат (25 процентов акций мясокомбината приобрела японская фирма). На этом же пути и Уссурийский сахарный завод, и АО "Скит", "Пивоиндустрия Приморья" и другие предприятия. Главные составляющие предстоящей задачи - изменение структуры экспорта. Предварительные цифры по экспорту из Приморья за прошлый год - 800 миллионов. К сожалению, почти на сто процентов экспортируются сырье - лес, рыба... По степени переработки леса, кстати, мы в России стоим на одном из последних мест! За копейки экспортируется лес в Японию. А ведь Япония, где нет своих лесозаготовок, экспортирует в США изделия из твердого леса! Это наш лес, так почему мы не можем делать то же самое? Ведь это - путь создания рабочих мест в Приморье. Поэтому особенно важно, чтобы была создана законодательная база поддержки экспортного производства. Одновременно со всеми перечисленными задачами необходимо решать и проблемы топливно-экономического комплекса - по ним я пока не готов говорить, однако конечная задача в этом плане будет в том, чтобы цена на электроэнергию была на уровне мировых цен.

Помимо этого мы намечаем еще ряд организационных мер, встречаемся с председателями законодательных собраний края и приходим к необходимости создания совета законодательных собраний Приморья. Ведь, следуя логике, 80 процентов предложений по законодательной базе должна давать исполнительная власть. Когда она начинает проводить в жизнь свою политику, она видит, каких законов не хватает. Конкретно я бы привел в качестве примера то положение, которое сложилось сейчас с ломом цветных металлов: уничтожаются памятники, разрушаются линии электропередач, подрывается экономика Приморья! Силовые структуры в один голос требуют соответствующего закона, который позволил бы им стать на пути расхищения нашего богатства. Таких примеров можно привести немало. Суть в том, чтобы для выхода из кризиса использовать все рычаги, имеющиеся в распоряжении всех ветвей власти, а значит - предстоит работать сообща.

Пресс-служба Думы Приморского края.

Новости

"Благодарность" открыта для нуждающихся

В КАНУН новогодних праздников на открытие благотворительного фонда "Благодарность" в школе № 20 п. Береговой собралось около ста человек пенсионеров, участников Великой Отечественной войны. Так воплотилась в жизнь идея помощи пожилым нуждающимся людям пос. Врангель, инициаторами которой стали два известных в городе стабильных предприятия: ОАО "Восточный порт" и ТОО "Малый порт".

По замыслу инициаторов, в состав учредителей фонда "Благодарность" будут приглашены стабильные предприятия и фирмы, созданные на мощностях и территории Восточного порта, либо занимающиеся обслуживанием единого транспортного процесса в бухте Врангель. Учредителями фонда могут стать и новые коммерческие структуры ("СВТ - Восточный", "Соворам", "Петра", "Причал-Восточный" и т.д.), и мощные государственные организации, и физические лица, которые уверены, что помочь нуждающимся пенсионерам в новое время - долг любого честного человека.

В короткий срок была проделана огромная работа силами организаторов фонда Ириной Александровны Желбелевой, Виктором Евгеньевичем Любенко, председателем совета ветеранов п. Врангель Иваном Петровичем Строевым, зав. отделением соцобеспечения Людмилой Леоновой.

Учитывали и продумывали все моменты работы фонда, стараясь создать максимум удобств для тех, кто в свое время отдал здоровье на фронте и производстве.

- Не надеясь на помощь с Москвы, постараемся сами на месте сделать жизнь лучше, - сказал Борис Иннокентьевич Гладких.

Не только ежедневно пообедать, но и пообщаться смогут пенсионеры, а это для них немаловажно. В праздники будет приятно послушать хор ветеранов, существующий в поселке на протяжении 13 лет, выступления творческих коллективов Дома культуры, музыкальных работников школы Галину Рудько или Татьяну Омельчак. Интересную концертную программу представили на открытии хор ветеранов и воспитанники Галины Рудько.

Приятным для всех известием стало вручение юбилейной медали Маршала Советского Союза Жукова Лаптевой Галине Ивановне.

Улыбка и радость были на лицах пенсионеров, а добрые чувства всегда распространяются вокруг.

Людмила ЛЕБЕДЕВА, соб. кор. "НР".



Твои люди, Находка

АНАТОЛИЙ Тимофеевич АНОПКО, работая в прошлом в третьей музыкальной школе, замечал падение интереса у молодежи к хорошему и просто коллективному пению. С семидесятых годов происходил технический переворот в музыке и стали

уходить в историю танцплощадки с духовыми оркестрами, патефоны и живые голоса поющих коллективно людей. В городе сохранилось лишь несколько любительских ансамблей песни, которые держатся на энтузиазме ветеранов самодеятельности. Теперь в моде другая музыка и другие исполнители.



СЛУЖЕНЫЕ МУЗ...



КОГДА-ТО народные праздники, всевозможные торжества, гуляния сопровождался коллективным пением. Наша прошлая история связана с массовыми песнями Дунаевского, Богословского, Захарова, Блантера, Александрова, Новикова, Соловьева - Седого... Их песни подхватывал весь народ. Тогда мы жили в самой поющей стране, удивляя талантом своих профессиональных ансамблей весь мир.

Сегодня многие молодые толком не знают, какие песни пели их родители двадцать - тридцать лет назад, и сами не поют. Происходило постепенное забвение богатых традиций отечественной песенной культуры.

Поэтому десять лет назад Анопко с преподавателями пошел по пути возрождения былой популярности массовой народной песни и внес предложение о преобразовании музыкальной школы в хорую.

Проект Анопко получил большую моральную и материальную поддержку со стороны Виктора Гнездилова - председателя бывшего горисполкома, считавшего, что без искусства и культуры у подрастающего поколения нет светлого духовного и нравственного будущего. С тех пор наряду с общим музыкальным развитием школьников прививают интерес и к массовой русской народной и современной песне. Из четырехсот обучающихся более трехсот поют в хоре.

Интересно, что на воплощение задуманного в жизнь понадобился в ту пору всего год, когда трест Дальморгидрострой завершил строительство хорошей школы, открытие которой состоялось в октябре 1988 года.

Быстро росла популярность нового учебного заведения среди детей и юношества. Они развивали му-

зыкальный слух, голосовые данные, и вырабатывалась привычка к самостоятельному пению. В школе есть классы вокального пения, дирижирования и теоретической подготовки. Здесь занимаются хоровые коллективы всех возрастов, работает детская фольклорная группа. Большинство ребят играют на музыкальных инструментах по выбору.

Дети участвуют в любительских кружках "Юный вокалист", выступают на краевых фестивалях и конкурсах, на праздниках, перед иностранными гостями, а также в общеобразовательных школах, обогащая всех слушателей эстетически и нравственно.

Педагоги школы воспитывают учащихся на традициях мастеров народной песни прошлого: Шаляпина, Вертинского, Козловского, Лемешева, Вяльцевой, Юрьевой, Паниной, Прокошиной, Руслановой... Ведь многие выдаю-

щиеся певцы постигали школу хорового пения. Но еще большему числу исполнителей с большим трудом приходилось выходить на большую сцену, не имея хорового образования.

Но не только штудированием хоралов и фуг Баха, изучением классического репертуара живет школа. Программа предусматривает исполнение современной песни, джаза, других жанров легкой музыки.

Хороший музыкальный вкус вырабатывают у детей преподаватели Тамара Дмитриева, Ольга Богомолова, Людмила Орлова, Ольга Кособокова, Надежда Сюлина, Александр и Людмила Шелухины, Ирина Фомичева и другие. В последнее время воспитанники А.Шелухина заняли вторые места на краевом конкурсе. Подобных достижений у хоровиков немало.

Каждый, побывавший в школе, попадает в обстановку благоговейного отношения к искусству. Однажды

здесь собрались на краевую конференцию работники музыкальных и художественных школ. Всех удивила та атмосфера, что располагает к восприятию музыки и отдыху. В холлах - чистота и порядок. В интерьере подмечаешь картины художников, ковры и мягкую мебель. В концертном зале - расписные панно, похожие на фрески, зеркала, красивые люстры, кресла, красный рояль "Москва". Поэтому чувство эстетики прививается детям с момента их первого появления в школе. И это впечатление не покидает их никогда.

При входе в школу каждого встречает скульптура с вдохновенным обликом крылатой Музы местного ваятеля Самбурского, что придает необычность интерьеру учебного заведения и вызывает восхищение высокой культурой этого маленького храма искусств, каким и видел всегда предназначение хоровой школы ее директор Анатолий Анопко. Мечты прошлого стали явью, и теперь можно гордиться школой - единственной на Дальнем Востоке.

Долгое время Анопко с педагогами думает об организации первого дальневосточного детского ансамбля песни и пляски, где бы ребята одновременно обучались хореографии. Но пока нет средств, чтобы возвести третий этаж здания и расширить учебную площадь. Не верится, что наступит время, когда детские хореографические ансамбли песни, танца и пляски Находкинской хоровой школы будут давать красочные представления и концерты не только в Приморье и на Дальнем Востоке, но и в зарубежных поездках, прославляя отечественное русское и бывшее советское искусство.

Анатолий ЦВЫХ. НАСНИМКЕ: директор хоровой школы культуры России Анатолий Анопко. Фото Александра СИДОРЕНКО.

• Что? Где? Когда?

Началась выдача зарплат бюджетникам

ГУБЕРНАТОР края Евгений Наздратенко обратился к главам муниципальных образований Приморья с требованием принять все меры для того, чтобы продолжить выдачу денег бюджетникам в ближайшие дни.

Как сообщила начальник финансового управления Надежда Австерова, в пятницу было закончено перечисление в города и районы края денежных средств бюджетной ссуды, поступившей в Приморье на выплату заработной платы работникам бюджетных организаций.

В этот же день достигнута договоренность с руководством краевых внебюджетных фондов о том, чтобы при выплате заработной платы работникам бюджетных организаций не производить отчисления в эти внебюджетные фонды. Это означает, что все средства бюджетной ссуды будут направлены только на зарплату бюджетникам.

Департамент прессы и информации администрации Приморского края.

• Криминал

Украли ... газету

ПЕРВЫЙ номер 1998 года газеты "Рио де Находка", с начала выхода издания - 43, был полностью готов к печати, когда его выкрали. Сотрудники "Рио де Находка" и управляющий компании "Финмаркет профит", которая является ее учредителем, считают эту кражу производственной диверсией.

Похищено все, что имеет отношение к технологическому процессу изготовления газеты. Четыре компьютера были аккуратно разукomплектованы, отвинчены все блоки, микросхемы, похищены все дискеты, также выкрадены принтерная бумага, микрофоны. Профессионально разобранная техника восстановлению не подлежит. Все будет приобретаться заново.

Органы правопорядка считают, что смогут раскрыть это преступление. Компания определила вознаграждение тому, чья помощь следствию будет существенной, в 20 миллионов рублей (20 тысяч).

Марина ВЛАДИМИРОВА.

• Новости

Копячки в таверне

НА РОЖДЕСТВО в таверне "Старый капитан" прошли рождественские колядки.

Праздник получился веселый, зажигательный, с массой увлекательных конкурсов. Призами были и бутылки с шампанским, и праздничный ужин за счет заведения. Входным билетом гостям служила маска. Народными песнями, колядками, рассказом о праздновании Рождества на Руси собравшихся развлекал ансамбль "Аленушка".

Лолита МУЗЫКА.

Сад-огород

Новый садовод и фермер

ЗИМА для садовода - время сбора полезной информации. Неоценимую помощь в этом оказывают специализированные издания.

Российско-американский журнал "Новый садовод и фермер" по достоинству оценили и жители Приморья. Читателям понравились необычность тематики, новизна редакционной позиции, красочные иллюстрации, хорошая полиграфия. Журнал заставляет каждого задуматься, что мы делаем на земле и с землей, почему необходимо отдать предпочтение тому или иному способу.

На это издание можно подпи-

саться, не дожидаясь очередной подписной кампании. Высылается он с очередного вышедшего в свет номера простой бандеролью. Предлагается два варианта подписки: на полгода (стоимость 35 рублей) и на год (67 рублей). Выходит "Новый садовод и фермер" шесть раз в год.

Вопросы по подписке можно присылать по адресу: 125047, Москва, а/я 155, АОЗТ "Родейл пресс". Чтобы оформить подписку, необходимо отправить по этому адресу почтовый перевод на необходимую сумму и выслать в конверте подписной купон с квитанцией почтового перевода.

Наталья ХОМЕНКО.

Настольный теннис

Есть еще порох у ветеранов

В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В ДОМЕ СПОРТА "ВОДНИК" СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ СПОРТА СТАРШЕ Сорока лет.

СИЛЬНЕЙШИМИ В ЭТОМ ВИДЕ ПРОГРАММЫ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ШУТОВ, ПРИЗЕРЫ КАНДИДАТ В МАСТЕРА СПОРТА БОРИС КАРАБАНОВ И ВАЛЕРИЙ

МОРОЗ.

В ПЕРВЕНСТВЕ СЕМЕЙНЫХ ПАР ПОВЕДИЛ ВЛАДИМИР ШУТОВ С СЫНОМ АРТЕМОМ. БРАТЯ ИЛЬЯ И ВИКТОР КИМ ЗАНЯЛИ ВТОРОЕ МЕСТО, А ТРЕТЬИМИ ПРИЗЕРАМИ СТАЛИ ЮРИЙ ЛЯТАМБУР С СЫНОМ ТИМУРОМ.

ПРИЗЕРЫ ЭТИХ СОРЕВНОВАНИЙ НАГРАЖДЕНЫ ГРАМОТАМИ И ЦЕННЫМИ ПОДАРКАМИ ГОРОДСКОГО СПОРТКОМИТЕТА.

АНАТОЛИЙ ПАВЛОВ.

КУРС АКЦИЙ НАХОДКИНСКИХ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ НА ВЛАДИВОСТОКСКОЙ ФОНДОВОЙ БИРЖЕ ЗА 13 ЯНВАРЯ

Эмитент	Номинал	Покупка	Продажа	Цена последней сделки
АО «Золотая Долина»	1 (1000)	2,5 (2500)	2,7 (2700)	3 (3000)
ПСМО-23	1 (1000)	-	3 (3000)	3,4 (3444)
Восточный порт (привил.) (обък.)	0,1 (100)	-	-	25 (25000)
Комплекс	0,1 (100)	50 (50000)	-	25 (25000)
ДМГС	0,1 (100)	-	-	0,5 (500)
				0,5 (500)

Находкинский инженерно-экономический институт объявляет набор на трехмесячные подготовительные курсы с последующей сдачей репетиционных экзаменов.

Начало занятий с 1 февраля.
Адрес: ул. Спортивная, 6. Тел.: 2-50-41.

Филиал Владивостокского государственного университета экономики и сервиса г. Находки приглашает слушателей на подготовительные курсы по следующим дисциплинам: математика, информатика, английский язык, основы права, рисунок, композиция, биология.
Начало занятий 19 января 1998 года в 16 час.

Внимание старшекласников и родителей!



Филиал Владивостокского государственного университета экономики и сервиса г. Находки приглашает на **ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**, который проводится в помещении клуба Дальневосточного мореходного училища

17 января 1998 года в 14 час. Вас ожидают встречи с представителями факультетов: информационных технологий и технических средств, моды и дизайна, экономико-правового, экономики и бизнеса, психологии. По всем вопросам обращаться по телефону: 2-00-33; кабинет №60 здания ДМУ.

Находкинский филиал Территориального фонда обязательного медицинского страхования доводит до сведения плательщиков страховых взносов новые банковские реквизиты:

Находкинский филиал ТФОМС ПК РКЦ г. Находка, МФО 0405 10000
Территориальный фонд - 3,4% - р/с 404048 107000000000003.
Федеральный фонд - 0,2% - р/с - 404038 108000000000001.

ШКАФЫ-КУПЕ на заказ.

Широкий ассортимент.
Измерение, установка, гарантия.
Тел.: 2-34-57.

БЕЗ МЕЛОЧЕЙ - НЕ ОБОЙТИСЬ!

Растворитель: 645, 647 - 11500 (11,5) руб.; растворитель РКБ-1, ФК - 9000 (9) руб.; клей для обоев в ассортименте; шпаклит, 600 г. - 13000 (13) руб.; мыло хозяйственное 70%, 200 г. - 2200 (2,2) руб.; мыло туалетное в ассортименте по 1800 (1,8) руб.; тосол А-40 - 55000 (55) руб.; электролампы в ассортименте - 2000 (2) руб.; краска, эмаль, лак в ассортименте; пластик стеновой - 15000 (15) руб.; молдинг - 9000 (9) руб.; оргалит (Россия) - 38000 (38) руб./лист; кафель для пола и стен; отечественный линолеум в ассортименте (ширина 1,6 м) - 65000 (65) руб./п.м.

Посуда пр-ва Франции, России. В ассортименте обувь пр-ва Италии, а также и другие нужные в быту мелочи.

ЦЕНЫ ПРИЕМЛЕМЫЕ. ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ ДАЕМ ТОВАР ПОД РЕАЛИЗАЦИЮ.

Магазин "Березка" - ул. Ленинская, 17. Тел.: 5-63-06. Время работы - с 9 до 19, без выходных и обеда.

(И32) Организация продает оптом сигареты: "Прима", "Луч" - 1 руб. 10 коп., сигареты с фильтром "БТФ" - 2 руб. 10 коп., папиросы "Беломор" и "Казбек" - 90 коп. Тел. 5-79-78.

Все, кто хочет познать себя и другого, а также научиться решать свои проблемы, - этот тренинг для вас!

Приглашаются дети школьного возраста, а также их родители. Психологи и педагоги ждут вас! Тел.: 2-85-53 с 13 до 15 и 2-76-72.

Продолжается набор учащихся на подготовку водителей



категории "В", "ВС", "Д", "Е".
Ул. Репина, 13; тел. 2-40-81.
Ул. Тимирязева, 30; тел. 2-35-81.
П. Ливадия, ул. Советская, 5.

ВНИМАНИЕ!

"Находкинский рабочий" предлагает своим клиентам (юридическим лицам) новую систему скидок:

- 5% - при публикации 2 объявлений;
- 10% - при публикации 3-5 объявлений, а также за размещение рекламы учебного характера;
- 15% - при публикации 6-9 объявлений, а также за размещение рекламы о приеме на работу;
- 20% - при публикации 10-14 объявлений;
- 25% - при публикации 15 и более объявлений.

Дальневосточный учебный центр при мореходном училище г. Находки 17 января 1998 г. в 11 час. проводит **ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

Приглашаются учащиеся 9-11 классов, родители, преподаватели школ.
Наш адрес: Находкинский пр., 86. Клуб ДМУ. Тел.: 2-73-29.

МЕНЯЮ

(П73) 3-комн. кв. во Врангеле (38 кв. м, 4 эт.) на Владивосток или ПРОДАМ. Обр.: ул. Бабкина, 7-72; р.т. 4-35-60.

ПРОДАМ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52.

(П3127) М/а "Н.Делика" 85 г. за \$4000. Т. 7-75-26.

(П36) А/м "Т. Королла" 88 г., в аварийном сост., на ходу; т. 4-40-28.

(П05) Жилплощадь (50 кв.м, цок. эт.) в р-не Ленинской под офис или магазин. Р.т. 5-64-18. Виктор.

(П65) А/м "Субару Джасти", 4 ВД, 89 г., автомат, б/пр., \$ 2900; "Т. Старлет" 91 г., коробка, б/пр. Т. 7-13-17.

1-комн. кв. (3 эт., лоджия) на Арсеньева, 23. Т. 7-14-89.

(П51) А/м: "Т.Карина", 4 ВД, 92 г.; "Т.Виста" 92 г.; "Т. Спринтер" 92 г., б/пр. Д. т. 5-92-47, р.т. 4-23-12. Спросить Андрея.

(П57) Коттедж или ПОМЕНЯЮ на 3-комн. кв. нов. пл. + допл. К.т. 5-64-58.

(П71) Срочно малосемейку или ПОМЕНЯЮ на гостинку или 1-комн. кв. с допл. Т. 2-76-60.

Гараж в районе ост. "Заводская", за СШ № 24, или ПОМЕНЯЮ на автомобиль; т. 5-98-74.

(П35) 2-комн. кв. по ул. Сидоренко (3 этаж). Р.т. 2-35-02, Галина Ивановна. Или: ул. Сидоренко, 8-80.

(П75) Гараж на две автомашины в районе ДКС; хоро-

шую дачу за Американским перевалом; т. 4-51-98.

РАЗНОЕ

(P52) 12 января потерялся пудель серебристый. Нашедшего просим позвонить по тел.: 4-11-44, 4-37-21 за вознаграждение. Надеемся на вашу доброту и отзывчивость.

(P11) Автосигнализации. Установка, гарантия. Т. 2-50-11.

(P41) Утерянный паспорт моряка, выданный капитаном НМТП на имя Шашмурина Г. Г., считать недействительным.

Сдам 2-комн. кв. на Заводской. Или ПРОДАМ. Т. 7-13-87.

(P1202) КУПЛЮ 2-к. кв. в Северном м-не, 2-3 эт. в кирп. доме или вставке. Р.т. 4-38-04, д.т. 4-97-47 в любое вр.

(P2) Компания ДРК установит автосигнализации. Гарантийное обслуживание; т. 4-28-47 без выходных.

(P40) СНИМУ благоустроенную квартиру с телефоном. Обр.: Нахимовская, 13а-1.

(P45) Выражаем сердечную благодарность портовому комитету, автохозяйству ПСЦ рыбного порта, друзьям, соседям за помощь в организации похорон дорогого мужа, отца, зятя, брата, дяди, дедушки Перменова Юрия Кирилловича.
Родные.

Учителя, ученики и родители средней школы № 11 глубоко скорбят по поводу безвременной кончины ученика 6 класса **ИСХАКОВА Владимира** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

(P46) **ДНЕВНЫЕ И ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ категории "В".**
Высокое качество подготовки в кратчайшие сроки.
Оплата 550 руб., можно в рассрочку.
Находкинский пр., 47, общежитие НПУ-14, автошкола.
Тел.: 5-74-79, 5-55-06 с 9 до 19 час.

Внимание руководителей и главных бухгалтеров предприятий и организаций всех форм собственности!
Отчеты по страховым взносам в фонд занятости населения необходимо предоставить в бухгалтерию службы занятости по адресу: ул. Портовая, 17а (здание Промстройбанка), каб. № 302.
Отчеты принимаются до 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Берегите себя! Жалейте себя! Любите себя!
Магазин "АВРОРА" поможет вам!
Новое поступление увлажняющих и питательных кремов, бальзамов, гелей. Значительное увеличение ассортимента косметических и гигиенических средств. Ждем вас по адресу: ул. Школьная, д.4, почтовое отделение связи № 4, (район Центральной площади).



ООО "ТОРГОВЫЙ ПОРТ-АКЦИЯ"
покупает акции:
Электросвязь, Сбербанк, Находка-Нефтепродукт, ПМП, НМТП, ОГСЗ.
Обращаться: ул. Портовая, 22-12. Тел.: 4-14-19.

Утерянную печать ЗАО "АСИД" считать недействительной с 12.01.98 г.

ООО "ДЕКОРП"
Телефон 2-56-42
- окна INSULATE WINDOWS, - покупаем акции АО "НБАМР".

ООО "Находка-Трансервис"
ПРОИЗВОДИТ ВСЕ ВИДЫ УСЛУГ ПО ОТПРАВКЕ ЛЮБЫХ ГРУЗОВ (рыболовство, автомашины и пр.) НА ВЫГОДНЫХ КЛИЕНТУ УСЛОВИЯХ
ООО "Находка-Трансервис" является представителем Хабаровского завода отопительного оборудования и предлагает все виды продукции данного завода по ценам изготовителя в Находке: радиаторы, ванны, мойки, фасонное литье и т.д.
ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ СКИДКА - ДО 10%.
Адрес: г. Находка, ул. Шоссейная, 207, кв. 31. Телефон: 4-38-04.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ДЖИПОВ!
Предлагаем по умеренным ценам новые АМЕРИКАНСКИЕ АВТОПОКРЫШКИ фирма "COOPER"
Товар сертифицирован. Оптовым покупателям - скидка.
Размеры: 265/75x16; 245/75x16; 235/75x15.
Обращаться: ул. Горького, 4; тел.: 2-51-03, 2-01-38.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Table with 7 columns (days) and multiple rows of program listings for the first program block, including titles like 'Новости', 'Доброе утро', 'Роковое наследство', etc.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Table with 7 columns (days) and multiple rows of program listings for the second program block, including titles like 'Мультифильм', 'Проснись!', 'Вести', etc.

ТВ-НАХОДКА

Table with 7 columns (days) and multiple rows of program listings for the TV-NAHODKA section, including titles like 'Реклама', 'Добрый вечер', etc.

ВРТ ТВ-ЦЕНТР (время - московское)

Table with 7 columns (days) and multiple rows of program listings for the VRT TV-CENTR section, including titles like 'Музыка всех поколений', 'Очерки нравов', etc.

ЮЖ-ТВ

Table with 7 columns (days) and multiple rows of program listings for the YUZH-TV section, including titles like 'Сеанс повт. кино', 'Гор. будни', etc.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Адрес редакции: 692900, г. Находка, ГСП Приемная - 5-72-50, Находкинский проспект, 18. Первый зам. главного редактора - 4-70-05. Газета выходит по вторникам, средам, ответственный четвергам, пятницам и субботам. секретарь - 4-66-81.

Отдел социальных проблем - 4-65-06; 4-27-35, Отпечатано в типографии № 2 г. Находки. Отдел экономики - 4-52-75; 5-66-25. Тираж 13 000. Отдел новостей - 4-72-46. Индекс 53410. Объем 1пл. Отдел рекламы - 4-72-09; тел/факс - 4-32-30.